
      VE ČTVRTEK 3. DUBNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN ČESKO, 

SLOVENSKO SRBSKÝ FILM TICHÁ POŠTA.  V PÁTEK 4. DUBNA 

PROMÍTÁME OD 18 HODIN AMERICKÝ FILM MINECRAFT FILM,  

NA KTERÝ SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 6. DUBNA  

OD 15 HODIN.  V SOBOTU 5. DUBNA PROMÍTÁME OD 19 HODIN ČESKÝ 

DOKUMENT SKLO: MISTROVSKÁ HARMONIE A V NEDĚLI 6. DUBNA 

JEŠTĚ OD 18 HODIN ČESKOU KOMEDII MOŘE NA DVOŘE 

 

     ZÍTRA, VE ČTVRTEK 3. DUBNA PROBĚHNE PO VESNICI VÝVOZ 

MODRÝCH A ŽLUTÝCH POPELNIC  

 

     V SOBOTU 12. DUBNA PŘIVÍTÁ NA NAŠEM HŘIŠTI SOKOL KRUH 

V PRVNÍM JARNÍM DOMÁCÍM ZÁPASE FOTBALOVÉ OKRESNÍ 

SOUTĚŽE OD 14 HODIN SOKOL VÍCHOVÁ 

 

     JEŠTĚ JEDNOU, VE STŘEDU 16. DUBNA K NÁM PŘIJEDE OBCÍ 

DOMLUVENÁ PRÁVNIČKA ANETA MORGESE, KTERÁ VÁM ZDARMA 

RADOU POMŮŽE S ŘEŠENÍM PROBLÉMŮ, S JAKÝMI SE MŮŽETE 

V ŽIVOTĚ POTKAT. K DISPOZICI BUDE OD 15 DO 17 HODIN 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU. VEŠKERÉ NÁKLADY 

HRADÍ OBEC, VYUŽIJTE TÉTO NABÍDKY  

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VE SPOLUPRÁCI S DIAKONIÍ 

BROUMOV VYHLAŠUJÍ NA ÚTERÝ 22., NA STŘEDU 23. A NA PONDĚLÍ  

28. DUBNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ. SBÍRKA SE USKUTEČNÍ 

V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN V BÝVALÉ KLUBOVNĚ 

NA KOUPALIŠTI 

 

     VE ČTVRTEK 24. DUBNA VÁS ZVEME OD 10 HODIN DOPOLEDNE  

DO NAŠEHO KINA NA PŘEDSTAVENÍ VODNICKÁ POHÁDKA, KTERÉ 

NÁM ZAHRAJE LOUTKOVÉ DIVADLO KOZLÍK Z HRADCE KRÁLOVÉ. 

NA POHÁDKU POŘÁDANOU PRO DĚTI Z MATEŘSKÝCH  

A ZÁKLADNÍCH ŠKOL ZE MŘÍČNÉ, ROZTOK A KRUHU JSTE 

SAMOZŘEJMĚ ZVÁNI VŠICHNI, KDO BUDETE DOPOLEDNE V OBCI. 

VSTUP JE ZDARMA 

 

     VE STEJNÝ DEN, VE ČTVRTEK 24. DUBNA PŘIBLIŽNĚ OD 13  

DO 15 HODIN NAVŠTÍVÍ NAŠI OBEC 43 ZÁSTUPCŮ KARLOVARSKÉHO 

KRAJE, MEZI KTERÝMI BUDOU STAROSTOVÉ OBCÍ A TAKÉ 

ZAMĚSTNANCI KRAJSKÉHO ÚŘADU A POKUSÍME SE JIM UKÁZAT, 

JAK A ČÍM JSME DOKÁZALI BÝT VESNICÍ LIBERECKÉHO KRAJE. 

BERTE TO JAKO UPOZORNĚNÍ NA ZVÝŠENÝ POHYB PRO NÁS 

NEZNÁMÝCH OSOB. SAMOZŘEJMĚ SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT 

 

 



     V PÁTEK 25. A POTOM V SOBOTU 26. DUBNA PŘIJEDE DO KRUHU 

OBCÍ OBJEDNANÝ KOMINÍK. CENA ZA VYMETENÍ A REVIZI BUDE 

JAKO V PŘEDCHOZÍM ROCE 400,- Kč. POKUD HO BUDETE CHTÍT,  

TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU.  

  

    V SOBOTU 26. DUBNA PROBĚHNE V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT  

DO 9 HODIN PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. 

UPOZORŇUJEME VÁS, ŽE SE NEBUDOU SBÍRAT ZDRAVOTNICKÉ 

POTŘEBY ANI PRO VÁS UŽ NEPOTŘEBNÉ LÉKY. STEJNĚ  

TAK ANI PNEUMATIKY. TY MŮŽETE PO DOHODĚ DONÉST 

K OBECNÍMU ÚŘADU 

 

   VE STEJNÝ DEN DOPOLEDNE PROVEDOU HASIČI PO OBCI SBĚR 

ELEKTROODPADU 

 

    V SOBOTU 26. A V NEDĚLI 27. DUBNA BUDOU V PROSTORU BÝVALÉ 

ČISTIČKY PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

 

     V ÚTERÝ 29. DUBNA V PODVEČER PROBĚHNE PO VESNICI SBĚR 

ŠROTU A POKUD HO NESTIHNETE PŘIPRAVIT K ODVOZU,  

TAK MŮŽETE STARÉ ŽELEZO DOVÉZT JEŠTĚ 3. A 4. KVĚTNA  

NA SKLÁDKU DO OPLOCENÉHO PROSTORU V ALKIONU. POKUD 

BUDETE CHTÍT NĚJAK POMOCI, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD 

 

      

      


